

家在洸河

读者热线

2110110

www.qjwb.com.cn

齐鲁晚报·今日运河 洸河街道办事处 联办

清扫楼前楼后垃圾、粉刷内外墙壁、维修小区道路……

洸河街道吹响创卫“集结号”

本报济宁10月29日讯(记者 范少伟 通讯员 王慧 李凯) “破床、旧沙发堆在楼道间,下发通知后仍没人来领,今天就要全部清除。”25日上午,在东闸社区,街道和社区工作人员正在清扫楼前楼后的垃圾。自创卫以来,洸河街道及社区、物业工作人员大力开展市容环境综合整治工作,吹响创建卫生城市“集结号”,大街小巷换新颜。

“社区公共杂物清理一个星期了,每天都拉三四车,主要是旧家具,放在楼道里无人认领。”东闸社区居委会书记沈珠蛟说,三天前在社区里贴的清理楼道公共卫生的通知,但还有大部分旧家具堆在楼道或花园里,目前集中整治这方面的垃圾。东闸社区是老旧小区,1997年前后上房,有6400多户居民。如今,小区部分房子出租了,常更换主人,扔在院子无人认领的旧家具也较多。

“除了清理垃圾外,还会粉刷内外墙壁,维修小区内的道路,这个小区‘五小行业’较多,流动人口也相对比较多,对综合整治带来一定难度。”东闸社区千千物业公司经理吉玉国说,东闸社区是开放性老旧小区,每年每户收取300元的物业费,基础设施比较落后,需要解决的垃圾死角也较多。

据了解,洸河街道大力开展市容环境综合整治工作,投资1029万扎实开展创城创卫工作。按照“四位一体”的要求,全力抓好了辖区各标段的督促考核,提升管理养护标准和档次;定期开展“街道清洁日”和“社区清洁日”活动,清理清除小区内小广告、垃圾死角,在每栋居民楼设置广告张贴栏,有效遏制乱贴乱



工作人员正在清扫东闸社区垃圾。本报记者 范少伟 摄

画现象。

在创卫期间,洸河街道定期为社区更换居民健康知识宣传栏,实现了健康教育宣传全覆盖;投资

24万元对东西闸社区进行环境卫生综合整治,社区内进行粉刷墙壁、清理清除小广告、道路划线等,在山推三分厂建设便民车棚,环境

卫生实现了质的提升。“每周都会召开街道社区环境卫生管理现场会,巩固成果,强化措施,积极推动创城创卫工作。”洸河街道办事处

相关负责人说,洸河街道定期开展环境卫生集中整治行动,经过一段时间的努力,街道面貌得到明显改善。

创卫活动走进长虹小区
学剪纸、面塑,还送盆栽

详见S03版

本报征集“社区达人”
91岁老奶奶传长寿秘籍

详见S04版



洸河街道办事处微信



今日运河官方微信

文明城市

让文明更灿烂
让城市更美丽

洸河街道办事处

齐鲁晚报·今日运河

宣